## ERRATA

Inclusive Pion Double Charge Exchange in <sup>16</sup>O and <sup>40</sup>Ca. S. A. WOOD, J. L. MATTHEWS, G. A. REBKA, JR., P. A. M. GRAM, H. J. ZIOCK, and D. A. CLARK [Phys. Rev. Lett. 54, 635 (1985)].

On page 635, first column, second paragraph, lines 13 and 14 should read, "the outgoing pion energy spectrum in inelastic scattering. . . . ''

On page 635, second column, second full paragraph, line 2 should read, "... observation of *DCX*..." and line 11 should read, "The reaction...."

On page 637, second column, first full paragraph, line 7 should read, "... up to 220 MeV."

Dissipative Quantum Tunneling in a Biased Double-Well System at Finite Temperatures. MATTHEW P. A. FISHER and ALAN T. DORSEY [Phys. Rev. Lett. 54, 1609 (1985)].

On p. 1609, Eq. (2), replace  $(\delta \omega - \omega_{\alpha})$  by  $\delta(\omega-\omega_{\alpha}).$ 

On p. 1610, Eq. (4), and on p. 1611, Eq. (11), the lower limits on all of the integrals should be zero. Also, in Eq. (11),  $d\tau_{2n-1}$  should read  $d\tau_{2n}$ . On p. 1611, Eq. (14), replace  $\beta\omega_0$  by  $\beta\omega_c$  in the

upper limit of integration.

On p. 1612, line 1, "For larger  $\alpha$ ..." should read, "For large  $\alpha$ ..."

On p. 1612, Ref. 9, the correct reference is S. Chakravarty and A. J. Leggett, Phys. Rev. Lett. 52, 5 (1984).

**Polarization Correlation of the Two Photons Emitted** by Metastable Atomic Deuterium: A Test of Bell's Inequality. W. PERRIE, A. J. DUNCAN, H. J. BEYER, and H. KLEINPOPPEN [Phys. Rev. Lett. 54, 1790 (1985)].

We correct two minor typographical errors:

(1) On page 1791, in the caption to Fig. 2, the second-last sentence should read, "Singles rate with metastables present (quenched) is about  $1.15 \times 10^4$  s<sup>-1</sup>  $(0.85 \times 10^4 \text{ s}^{-1})$ ."

(2) On page 1792, line 5 should read, "ground gas at a typical pressure of  $2 \times 10^{-7}$  Torr, and. . . . "